A XXIV. ÖVEGES JÓZSEF EMLÉKVERSENY FIZIKA FELADATAI
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F/1
2003. október 24-én repült utoljára a legendás Concorde. A szuperszonikus utasszállító 2 óra 54 perc alatt tette meg a London és New York közötti 7000 km távolságot, miközben 72500(!) liter üzemanyagot fogyasztott.

a) Mekkora volt az átlagsebessége? Ez kb. hányszorosa a hangsebességnek?

b) Mekkora volt az üzemanyag elégetésével felszabadult energia óránként? (Az üzemanyag sűrűsége 0,8 g/cm3, égéshője pedig 46MJ/kg.)

c) Mekkora átlagos légellenállási erő ellenében haladt a gép? Vegyük figyelembe, hogy a hajtómű hatásfoka kb. 20%!
F/2
Csabi szeretné a reakcióidejét megmérni, ezért fényképfelvételt készít Marciról, aki egy 20 cm átmérőjű labdát ejt el. Csabi arra törekszik, hogy az elejtés pillanatában készüljön a kép. Az exponálási időt 0,01 s másodpercnek választja és így az előhívott képen a labda átmérőjét vízszintesen 5 cm-nek, függőlegesen 5,5 cm-nek méri. 

a) Mekkora volt Csabi reakcióideje?

b) Legalább mekkora méretű pozitívra készülhetett a kép az alábbiak közül?

α) 9cm × 14cm

β) 18cm × 24cm
γ) 24cm × 30cm

F/3
Vízipók Csodapók egy 3m mély, 4ºC-os tó fenekén pányvázta ki buboréklakását. A „légvár” térfogata 1cm3, melynek negyed részét foglalja el a vár ura. Egy rákocska véletlenül elvágja a rögzítő szálakat. A buborék – lakójával együtt – felemelkedik a tó felszínére úgy, hogy térfogatának fele merül a vízbe.

(A buborékban lévő levegő nyomása és térfogata fordítottan arányos. A légnyomás 0,1 MPa)


Mekkora a vízipók tömege?
